

## CÂMARA MUNICIPAL DE SERITINGA

Rua Ana Ribeiro, nº 48 - Centro – Seritinga - Estado de Minas Gerais camaraseritinga@hotmail.com

CEP 37454-000 - CNPJ: 03.525.423/0001-13

## AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 004/2024

A Câmara Municipal de Seritinga-MG, em conformidade com o art. 75, § 3°, da Lei Federal n° 14.133/2021, Nova Lei de Licitações e Contratos Administrativos, torna público o Processo Licitatório n° 004/2024, Modalidade Dispensa n° 004/2024, **com critério de julgamento menor preço global**, nos termos do art. 75, inc. II da Lei n° 14.133/2021, que tem por objeto a Aquisição de Materiais de Consumo (Gêneros Alimentícios) para atender às necessidades da Câmara Municipal, conforme especificações constantes do Termo de Referência, sendo que a entrega das propostas será até às 12:30 horas do dia 29/04/2024 e a sessão de julgamento será realizada às 13:00 horas do dia 29/04/2024, na sede da Câmara Municipal de Seritinga-MG.

VALOR MÁXIMO GLOBAL: R\$ 23.105,25 (vinte e três mil, cento e cinco reais e vinte e cinco centavos).

Eventuais interessados podem apresentar proposta de preço no prazo de 03 (três) dias úteis, oportunidade em que a Administração escolherá a mais vantajosa.

As propostas serão recebidas pelo e-mail: <u>camaraseritinga@hotmail.com</u> ou entregues mediante protocolo ao setor de Licitações da Câmara Municipal de Seritinga-MG, até às 12:30 horas do dia 29/04/2024.

Termo de referência e modelo de proposta estarão disponíveis no site oficial da Câmara Municipal de Seritinga-MG: https://camaraseritinga.mg.gov.br/ e/ou poderão ser solicitados através do e-mail: <a href="mailto:camaraseritinga@hotmail.com">camaraseritinga@hotmail.com</a>.

Seritinga-MG, 23 de Abril de 2024.

Francisca Magali de Castro Messias Agente de Contratação